

连日来,不少农民到市区选购新家电,商场生意火爆—— “家电下乡”乐了商家笑了农民



家电下乡产品被摆放在明显的位置。

□记者 王蕾 实习生 邓振华 文/图

刚刚发布的中央一号文件,再次提高家电下乡产品的最高限价,在这一利好政策的刺激下,许多农民朋友赶在春节前购买新家电,使得我市各大家电卖场掀起一股家电下乡产品销售热潮。

昨日上午,记者在解放路附近一家家电卖场内看到,各大品牌的家电展区都将家电下乡产品摆放在明显的位置。不少消费者在挑选适合自己的产品。

“快过年了,想给自己上初中的孙子买一台电脑,如今有‘家电

下乡’这种利好政策支持,咱农民也能用上性能好、价格便宜的电脑了。”家住新安县石寺镇的农民孙业勤说,自己的孙子一直想要一台电脑,但是稍微好一点的电脑都要3000余元,现在政府给了补贴,买一台电脑至少能省300余元。

卖场内的销售人员告诉记者,家电下乡产品最近几天卖得都很好。例如电脑类产品,一台价格在3200元的一线品牌电脑,配置也不错;双核处理器、2GB内存,按政策补贴后只要2784元就能买到。

在辽宁路附近一家电器卖场内,也有不少农民在选购家用电器。卖场内的销售人员说,临近春节,进城买家电的农民特别多,例如94厘米的“家电下乡”液晶电视平均每天能卖出七八台。除此之外,冰箱、洗衣机等符合政策补贴的产品也都是卖场里的热销货。

旺角烧鹅仔 协办
品质打造品牌
品牌延伸品质
订餐电话:63335666

手写户口簿不享受家电补贴? 市财政局:没这项规定,补贴款应直接从商品售价中扣除

□记者 魏春兴 实习生 李三旺 文/图

临近年关,一些农户想添置些家电,喜悦之余却碰上了麻烦。近日,一些读者反映,他们购买家电下乡产品,拿着户口簿找到商家,却没能及时拿到补贴款,商家的理由是:户口簿是手写的或没有户口簿编号。

乔先生家住伊川县酒后乡,1月22日,他在解放路一家电器经销商处购买了一台小天鹅洗衣机,价格为658元。前两天,他拿着户口簿前去领取补贴款,对方没有给他。

“营业员当时说,我的户口簿是手写的,要机打的户口簿才能办理补贴。”乔先生说,补贴款才85元,为了这事重新办户口簿,十分麻烦,划不来。后来,他找到商家负责人,工作人员留下其户口簿复印件等资料,称有结果通知他。

昨天上午,我们见到了乔先生,他提供了一份产品说明书,上面标注产品为家电下乡中标产品,可享受售价13%的财政补贴。而在发票上,开票人员也写着“下乡机”字样。在乔先生的户口簿上,我们看到相关内容均为手写,发证日期为1998年4月25日(如图)。

随后,我们来到该商家,工作人员说,农户购买家电下乡产品,同类产品有限额。因为手写户口簿不能联网,查不到农户的消费状



态,需拿到财政所去核实。核实之后,他们会将补贴款退还或送到消费者手中。

偃师市翟镇的张女士也反映了类似情况。不久前,她在王城广场一家大型家电超市购买了一台海尔洗衣机,属于家电下乡产品,可商家以其户口簿是手写、没有编号为由,没给她补贴款。

手写户口簿不能享受家电直补政策?昨日下午,市财政局负责“家电下乡”的工作人员表示,没有这项规定。他们说,商家应以方便农户为前提,核实户口簿后,将补贴款从商品售价中扣除,不能让人家来回跑腿。待累计一定销售额

后,商家可持相关资料,到其签约的财政所统一领取补贴款。

他们表示,农户购买家电下乡产品时,请携带户口簿、身份证原件及产品标签、发票等资料,这样方便办理手续。如遇到类似问题,您也可拨打市家电办电话63210204、63300025咨询,或拨打商家所签约财政所电话反映。

要想吃得香 神都大厦御膳坊
总经理部 团膳欢迎您
订餐电话:63485198

一只母鸡三条腿 偶尔一次下俩蛋

畸形动物可没少给孟津白鹤农民挣钱



□记者 王学领 通讯员 吴新涛 文/图

“母鸡长三条腿,还隔三岔五一次还能下两个鸡蛋呢,你说稀罕不稀罕!”在孟津县白鹤镇落沟村七组,村民闫满营兴奋地说。

在庭院内,闫满营举起收藏的“稀罕物”,我们看到该母鸡除正常长有两条腿外,还在右翅膀下方另生出一条腿,只是稍短稍细一些(如图)。

闫满营说,三条腿的母鸡今年刚两岁,是一年前从外地买回的。问及何时开始养殖畸形动物时,他说有十多年了,并以此当成发家致富途径,每年都利用农闲时节,带上各种古怪动物外出展览。

这三条腿的母鸡,还有更奇特地方呢,总隔三岔五一次下两个鸡蛋。”他说,这只母鸡不仅三条腿,还长有两个肛门,一月内总会出现一次下两个鸡蛋的情况。翻开母鸡绒毛,我们果然发现母鸡屁股后面长有两个肛门。

“我还养有两个脑袋的鸭子和五条腿的黄牛,鸭子现不在家。”他说等春节过后,宝贝将随“大部队”回来时,再约我们采访,“晒晒”他的“集团军”。

据了解,该村是远近闻名的畸形家畜家禽养殖村,目前已形成规模的达10余户。诸如一条腿的鹅、两个脑袋的鸭子、三条腿的母鸡、四只角的山羊、五条腿的狗、六条腿的牛等,“名品繁多”,目前大多在外地巡回展览。有些畸形动物养殖户还不断创新思路,尝试训蛇、训虎等逐步实现致富。

闫满营说,该村村民每年通过展览畸形动物纯收入不下百万元,自己年均纯收入也在6万元以上,属于一般户。10多年来,他已三下广州,两到内蒙等地进行“名品”展览。

“虽说赚到了别人赚不到的钱,但也吃尽了别人没吃过的苦。这条路我将坚持下去。”闫满营对于带着宝贝“名品”闯荡江湖,别有一番感触。

伊川江左发生重卡自滑连环撞事故

□记者 王学领

本报讯 1月31日13时许,伊川县江左镇发生一起重卡自滑连环撞交通事故,因事发中午时分,来往车辆行人较少,幸未造成重大人员伤亡。

记者赶到事发现场,看到一辆红色重载重卡,车头朝西南扎在离街心花园近百米远一店铺前,将先前摆放的多辆三轮摩托车顶在一块儿。此路段走向,坡度约为5度。

据该店铺老板讲,事发时,他在门口吃饭,看到这辆红色重卡先后撞上多辆停靠在路边的汽车和三轮手扶拖拉机后,径直朝自己开来,他大声呼喊,并示意停车,但该重卡还是朝店铺开过来。

“简直像电视剧里惊险场面,太玄了。肇事后才发现,原来驾驶室没司机。”提起当时场景,该老板仍心有余悸。

据被撞后后箱门和车前脸的

白色江淮轻型厢包车车主讲,当时自己和伙伴坐在驾驶室内,猛然发现停在街心花园半坡处的这辆重卡,没人驾驶却朝自己的车冲下来,他和伙伴还没来得及跳车,就被撞个正着,先前头朝西北方向的新江淮厢包车,被撞后车体转了180度。

“若躲得慢一点,就出大事了。”被撞车主重车跃边向记者展示自己头部一块紫包,边述说着事发时惊险一幕。

据另一现场目击者讲,无人驾驶重卡自滑时,还撞上一辆路过的扶拖拉机,因司机和车辆没有大碍,经双方协商,很快达成赔偿协议。

记者随后拨通了伊川县交警大队电话,据一位勘查事故现场的警官讲,事发后,他们派人到场进行了勘查,经了解,事发时重卡车驾驶室的确没有司机,属自动滑行,初步断定是气刹失灵所致。(线索提供者 杜先生)